
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩内町立岩内第一中学校  

電話 (0135) 62－0333  

住所 岩内町字宮園 313 番

地 

「 後期の活動に向けて ～保護者アンケートを活かして～ 」                              
 

校 長 加藤秀典 

先週末に開催いたしました「一中祭」では、沢山の保護者・地域の皆様にご来場を頂きました。そして、

各展示物を見ながら、合唱コンクール・よさこいソーランなど、体育館ステージやフロアで繰り広げられ

た各学級の演奏・演舞に対しまして、沢山の拍手や多くの声援を頂きましたことに、心よりお礼申し上げま

す。おかげさまで、子ども達一人一人は成就感や達成感を持ってこの行事を終了することができました。

学校だより８号(前号)にも載せましたが、行事における経験はとても深いものがあり、今回の取り組みで

も全校生徒各々が様々な活動を通して深い学びができました。これも偏に、各家庭からのご協力と支え、

地域の皆様のご支援の賜物と感謝いたします。どうぞこれからの活動に対してもよろしくお願いします。 

さて、暦では 10 月に入り、学校では後期の活動を今週よりスタートしております。後期学級役員の選

出による生徒会活動の体制づくりなどがその一例です。前期の学校評価として頂きました「保護者アンケ

ート」結果はすでにご報告いたしましたが、頂いた評価・ご意見から次の２点を改善策として、来週より開

始したいと思います。 

是非、各ご家庭でも子ども達の様子を見て頂き、励ましの声掛けは勿論、自主的な取り組みができま

すよう、学習に集中できる環境づくりにご協力をお願いします。 

１．家庭学習の取り組みについて 

 家庭学習用ノートを１冊用意する。毎日の家庭学習をノートに残し、週１回指定曜日に提出を行い、

教師が学習の努力を見ます。ノート以外でも、家庭学習の取り組みがあれば一緒に提出。学習量・学

習時間に関わらず、子ども達各々の頑張りを賞賛し、継続させたいと思います。 

２．カバンの重量対策について 

 学校の個人ロッカーに置いて構わない学習用具(下記一覧を参照)について各教科再チェックを行

い、一部の教科の教科書を増やしました。持ち帰る物は、基本 5 教科の教科書・ノートになります。こ

の他にも部活の用具がありますので、大幅な重量軽減とはなっていませんが、１の家庭学習(予習・復

習)の取り組みと合わせて進めることで、無駄なく効果的な持ち帰りが行えます。 

〇国語：全学年：ワーク、ファイル、ワーク解答 

〇数学：ファイル（全学年共通）、ワーク 

〇理科：全学年：資料集、ワーク 

〇社会１年生：資料集（白地図）、地図帳、ワーク 

２年生：資料集（白地図）、地図帳、ワーク 

３年生：資料集、ワーク 

〇英語：全学年：教科書・ノート以外 

※ ３年生については、1，2年生の教科書を置 

いても可。 

〇音楽：教科書、音楽ファイル、アルトリコーダー 

（使う時期になったら） 
 

〇保健：中学保健体育（保健の教科書）、ファイル、中学 

体育 校体育実技（実技の教科書） 全学年共通 

〇技術：教科書（全学年共通）、ワーク 

〇家庭：教科書、ワーク（全学年）、裁縫セット（使う時期

になったら） 

〇美術：教 室～教科書、絵の具セット（使う時期になっ

たら） 

美術室～クロッキー帳、彫刻刀（使う時期になっ

たら） 

〇道徳：道徳ファイルのみ 

※私たちの道徳は置いて帰れません 

〇その他 総合ファイル（全学年） 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オープニング       吹奏楽部        1年 1組        1年 2組 

 

 

 

 

 

 

2年 1組        2年 2組       ３年 1組        3年 2組 

 

 

 

 

 

 

全校合唱        有志発表       1年 1組        1年 2組 

 

 

 

 

 

 

2年 1組        2年 2組       ３年 1組        3年 2組 

 

 

 

 

 

 

有志発表        美術部         表彰         表彰 

 

 

 

 

 

 

日 曜 ９月の学校行事 

 

金賞 3年 2組 走る川 

銀賞 3年 1組 ヒカリ 

銅賞 2年 2組 心の瞳 

銅賞 1年 1組 地球星歌 

 

大 賞 ３年 1組 気炎万丈 

大 賞 ３年２組 踏ん張る 

準大賞 ２年 1組 敢為邁往 

敢闘賞 ２年２組 堅持夢想 
 


